

Игра-конкурс

«СТРАНА СВЕТОФОРΙΑ»

24 СЕНТЯБРЯ в Нижней Туре на базе детского сада «Голубок» состоялась ежегодная городская спортивная игра-конкурс для детей старших, подготовительных групп дошкольных образовательных учреждений «Страна Светофория».



Победила в конкурсе команда детского сада «Чебурашка»

В соревнованиях участвовали 48 воспитанников из 9 муниципальных дошкольных образовательных учреждений НТГО, команды детских садов: «Алёнушка» — «Говорящие знаки», «Гнёздышко» — «Чудо Светофорик», «Золотой петушок» — «Светофор», «Чайка» — «Зебра», «Серебряное копытце» — «Зеленый огонек», «Чебурашка» — «Красный, желтый, зеленый», «Голубок» — «Зеленый свет», «Ёлочка» — «Пешеходы», «Дюймовочка» — «Светофор».

В начале игры команды состоялся конкурс «Визитка». Далее соревнования проводились в форме выполнения командами различных заданий на знание правил дорожного движения, а также прошли конкурсы «Извилистая дорога», «Водитель автобуса», «Подземный тоннель», включавшие спортивные элементы «Веселых стартов».

На каждом этапе конкурсная комиссия оценивала выступления участников по следующим критериям: правильность ответов (в баллах) и время, затраченное на прохождение этапов.

В итоге 1-е место заняла команда детского сада «Чебурашка»; 2-е место разделили детский сад «Гнёздышко» и команда д/с «Голубок»; 3-е место — у команды детского сада «Чайка».

Все участникам вручены почетные грамоты и ценные подарки.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

РЕКЛАМА

Сувенирная продукция

Полноцветная печать на

- ручках
- кружках
- тарелках
- футболках
- ковриках для мыши
- фотокристаллах
- магнитах и т.д.

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

«Похудеть может каждый!»

— считает врач-психотерапевт **О. Ярош** (руководитель Сибирского центра коррекции веса).
Главное — желание избавиться от пищевой зависимости и сформировать навыки здорового пищевого поведения. Программа доктора Яроша состоит из четырех занятий:
12, 13, 15, 16 октября с 19:00 до 24:00.
Запись в группу по тел. **8-909-002-4218.**

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
газеты «Радар» и «Резонанс»:
г. Нижняя Тура, офис ИД «Резонанс», ул. Свердлова, 135, тел./факс: 8 (34342) 2-46-84, сот.: 8-909-012-2749, Эл. почта: rek@rezonans92.ru

Традиции

НА СТАРТ СО ВСЕЙ СТРАНОЙ!

Массовые соревнования «Кросс наций — 2015»



Перед стартом

(Окончание. Начало на с. 1)
ОБСТАНОВКА перед стартом к оптимизму не слишком располагала: мелкий моросящий дождь и немного градусов выше ноля. Но в дальнейшем погода смиростивилась над участниками — дождик прекратился, небо прояснилось.

Первый забег дошкольников прошел под пристальным вниманием их мам, пап, бабушек и дедушек, а многие преодолели дистанцию вместе со своими детьми и внуками. Далее в путь отправились

младшие и старшие школьники. И если в первых трех забегах основной «составляющей» была массовость, то в четвертом и пятом имел значение результат.

В четвертом забеге юношей и девушек до 18 лет были показаны неплохие результаты. Среди юношей на дистанции 2000 метров первенствовал **Павел Яковлев** (школа 74) — 5:44,7, а призерами стали **Иван Пермяков** (школа 76) — 5:49,1 и **Богдан Назаров** (лицей) — 5:50,2. Победительнице забега среди девушек **Ольге**

Радченко (лицей) — 6:54,3 достойную конкуренцию составила **Виктория Федосеева** (школа 74) — 6:57,4. Третьей на финише была **Юлия Исупова** (МИФИ) — 7:21,3.

Но, как всегда, наибольший интерес вызвал забег мужчин и женщин старше 18 лет. У женщин, в который уже раз, не было равных **Виктории Денисовой** (ХТП-220), преодолевшей двухкилометровую дистанцию за 6:53,5. На других призовых местах обогнались представительницы в/ч 3275 **Юлия Гусева** (7:17,5) и **Татьяна Лобанова** (7:21,2).

У мужчин «Кросс наций» стал «фирменным» для **Владимира Колесникова** (СП-219), одержавшего четвертую победу подряд (5:22,5) и существенно опередившего двух других призеров — **Александра Селиванова** (цех 518) — 5:38,2 и **Ивана Седункова** (п. Ис) — 5:40,1.

По окончании соревнований во Дворце спорта победителям и призерам «Кросса наций» (а также проходившего в пятницу кросса «Золотая осень») были вручены заслуженные награды. Отмечены призами самые «возрастные» участники забега — **Галина Сутягина** (Центр гигиены и эпидемиологии) и **Степан Зырянкин** (1935 г.р.)

А всего в этот день на старт в Лесном вышло 2820 человек. Если же сюда приплюсовать участвовавших накануне в «декаде бега» 4826 человек, то цифры лучше всяких слов свидетельствуют о любви лесничан к оздоровительному бегу.

О. МЕЛКОЗЕРОВ, г. Лесной
Фото автора



Победа окрыляет!

ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

В ЭТОТ ЖЕ ДЕНЬ, 26 сентября на старт вышли и легкоатлеты Нижней Туры. В этом году «Кросс наций» был посвящен 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Такое событие не мог пропустить даже президент РФ Владимир Путин. На сайте Кремля появилось сообщение с поздравлением и приветствием участников соревнований от нашего президента: «Всех вас объединяет энтузиазм и инициативность, стремление в честной борьбе продемонстрировать мастерство, характер, волю. Но главное, своим примером вы прокладываете дорогу новичкам, привлекаете их в ряды сторонников активного и здорового образа жизни».



На старте спортсмены СОШ № 3

И ведь так оно и есть. Каждый год количество участников забега только увеличивается, и это очень хорошо. Занятия спортом, поддержание здорового образа жизни благотворно влияет на демографию страны. Также ЗОЖ (здоровый образ жизни) помогает сохранить здоровье, что крайне важно.

Погода в начале соревнований не очень порадовала спортсменов и болельщиков, но после первых стартов сжалась над ними, позволив благополучно завершить пробег.

В забегах сильнейших приняли участие 217 человек. Здесь спортсмены среди мужчин/юношей/мальчиков и женщин/девушек/девочек были разбиты на 10 возрастных и учебно-производственных

групп. После соревнований сильнейших состоялся массовый старт для всех желающих. В нем приняли участие 1084 человека! А всего в «декаде» бега с 16 марта по 25 сентября 2015 года участвовало 10 983 юбилейца бега!

Страсти среди участников состязаний были нешуточными, временами на финише доли секунд решали, кто победит. По окончании спортивной борьбы жюри приступило к подведению итогов, а представители творческих коллективов городского Дворца культуры тем временем развлекали зрителей яркими выступлениями.

Победители в своих группах названы: **Ксения Петрушенко** (Нижнетуринская гимназия), **Кристина Воробьева** (СОШ №7), **Олеся Кобзарева** (поселок Ис), **Виолетта Никитина** (поселок Ис), **Анна Куянова** (НТГРЭС), **Наталья Люлина** (д/с «Чайка»), **Майя Долганова** (пенсионер), **Елена Хандошка** (администрация НТГО), **Юрий Вяткин** (СОШ №3), **Денис Микрюков** (СОШ №2), **Дмитрий Щепилин** (поселок Ис), **Сергей Пасечник** (СОШ №3), **Константин Рязанов** («ЭХП»), **Андрей Береснев** (Нижнетуринские ЛПУ МГ), **Андрей Бузунов** (комбинат «ЭХП»), **Александр Бугаев** («Вента»), **Сергей Захаров** (пенсионер), **Алексей Лешков** («Тизол»).

Также при награждении были отмечены: **самый опытный участник соревнований** — **Анатолий Новиков** 1941 г.р., **самый юный** — **Марина Ободникова** 2009 г.р. (д/с «Чебурашка»), абсолютные победители и победительницы **Константин Рязанов** 1986 г.р., **Олеся Кобзарева** 2000 г.р., **Денис Микрюков** 2002 г.р., **Кристина Воробьева** 2003 г.р., предприятие, показавшее самую высокую массовость, — **ОАО «Тизол»**, учреждение — **МАОУ «Нижнетуринская гимназия»**, самая организованная команда — **МБОУ СОШ №3**.

Сергей ЧИКИШЕВ
Фото автора



VIP-забег. К старту готовы!